



ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЕМ!

Рогожину Володимиру Олексійовичу 60 років

10 квітня 2011 року виповнюється 60 років з дня народження доктора медичних наук Рогожина Володимира Олексійовича.

Володимир Олексійович закінчив Одеський державний медичний університет імені М.І. Пирогова в 1974 році і почав свою трудову діяльність як молодший науковий співробітник рентгено-радіологічного відділення Одеського Науково-дослідного інституту хвороб ока ім. В.П. Філатова.

Вся трудова діяльність професора Рогожина пов'язана з променевою діагностикою.

У 1980 році Володимир Олексійович переїхав до Києва і продовжив трудову діяльність в IV Головному управлінні при Мінздраві УРСР як завідувач відділенням комп'ютерної томографії. Потім став головним лікарем лікарні "Феофанія" і керівником створеного ним лікувально-діагностичного центру цієї лікарні. Не дивлячись на ряд адміністративних посад, Рогожин В.А. ніколи не припиняв науково-практичної діяльності в сфері променевої діагностики.

У 1984 році Володимир Олексійович захистив кандидатську дисертацію, присвячену рентгено-радіологічним дослідженням при увеїтах.

У 1998 році Володимир Олексійович створив і очолив науково-діагностичний центр "Здоров'я літніх людей" Академії медичних наук України. На цій посаді Володимир Олексійович успішно здійснював організацію і вдосконалення процесу променевого розпізнавання хвороб літніх людей з використанням найсучасніших діагностичних прийомів.

У 1999 році Володимир Олексійович захистив докторську дисертацію на тему: "Комп'ютерна, спіральна комп'ютерна і магнітно-резонансна томографія в діагностиці і диференціальній діагностиці новоутворень тазової локалізації". З 2006 року і до сьогодні Рогожин В.А. очолює сучасний радіологічний центр приватної медичної клініки "БОРИС".

Доктор медичних наук Рогожин В.А. опублікував понад 340 наукових робіт, є співавтором 4-ох монографій з променевої діагностики. Під його керівництвом підготовлено і захищено 7 дисертацій на здобуття вченого ступеня кандидата медичних наук.

У 2006 році був обраний Президентом Асоціації радіологів України і виконував свої обов'язки до пере-



виборів у червні 2009 року. З 2007 року — президент Української асоціації спеціалістів з рентгенодіагностики, КТ і МРТ.

З 2005 по 2006 рр. працював позаштатним головним радіологом МЗ України. До 2010 року був головним редактором журналу "Радіологічний Вісник". Нині член редколегії журналу "Променева діагностика, променева терапія" і "Українського Радіологічного журналу", а також є членом редакційної ради низки міжнародних радіологічних журналів.

Доктор медичних наук Рогожин В.А. до 2011 року був членом Спеціалізованої Вченої ради із захисту докторських дисертацій за фахом "Променева діагностика і променева терапія" при Національній академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика.

З 2000 року член спілки радіологів Північної Америки, а з 2004 року — Європейської спілки радіології.

Рентгенологічна громадськість дружніх країн України і Росії знають Вас як талановитого фахівця-рентгенолога, організатора служби променевої діагностики, дослідного клініциста, чудову людину.

Розпочавши медичну діяльність як співробітник Одеського Науково-дослідного інституту хвороб ока ім. В.П. Філатова, Ви протягом трьох десятиліть успішно здійснюєте організацію і вдосконалення процесу медичного розпізнавання хвороб людини з використанням найсучасніших діагностичних прийомів.

В умовах різноманітної діяльності на адміністративних і виборних посадах, у тому числі директора науково-діагностичного центру АМН України, головного лікаря великої лікарні, президента Української асоціації радіологів, Ви вели і ведете успішну дослідницьку теоретичну розробку і практичне удосконалення методів медичної візуалізації, таких як комп'ютерна і магнітно-резонансна томографія, ультразвукове сканування, рентгеноконтрастні методики. Результати цих досліджень, впроваджені в амбулаторних і стаціонарних медичних установах України і Росії, служать гідною ілюстрацією Вашої високої професійної майстерності.

Особливі заслуги належать Вам, Володимир Олексійович, у вивченні можливостей використання цифрових технологій в променевої діагностиці. Саме тому Ваша участь в міжнародних конгресах завжди залишає вагомий внесок і сприяє створенню нових діагностичних алгоритмів для використання в практичній роботі, а також для навчання молодих фахівців.

Дорогий Володимире Олексійовичу! Ми дуже цінуємо наші дружні взаємини, пишаємося ними, сподіваємося на їх продовження.

Бажаємо Вам доброго здоров'я, багатьох років життя, подальших творчих успіхів на благо променевої діагностики.

Дякуємо, що Ви разом з нами!

*Асоціація радіологів України
Редколегія журналу*

